Благотворительный Фонд «Отчий Дом»
Частное  учреждение для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей,
«Пансион семейного воспитания»

                                                                                                           Отчет 
об устранении выявленных нарушений обязательных требований Частного учреждения для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, «Пансион семейного воспитания»
         Администрация Частного учреждения для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, «Пансион  семейного воспитания», в соответствие с Предписанием об устранении  нарушений,  выявленных в ходе плановой выездной проверки 18 июня 2021 года, проводимой на основании приказа Департамента труда и социальной защиты населения города Москвы от 20 мая 2021 года № 498, информирует о выполнении мероприятий по устранению нарушений, не требующих проведения работ по реконструкции и ремонту здания, в соответствии с нормативными требованиями:
Пункт 1:  Отсутствует дублирование тестовой информации шрифтом Брайля при входе на участок на прилегающей территории и внутри здания. – нарушение устранено.
Пункт 2: Отсутствует система средств информационной поддержки на прилегающей территории. – нарушение устранено.
Пункт 6: Отсутствие тактильных информационных указателей (наименование учреждения и часы работы шрифтом Брайля, назначение помещений). – нарушение устранено.
Пункт 8: Отсутствуют тактильно-контрастные напольные указатели перед фронтально расположенными дверьми внутри здания, перед входами на лестничные марши. - нарушение устранено.
Пункт 13: Не предусмотрено дублирование голосовой информации текстовой информацией, надписями и (или) световыми сигналами. – нарушение устранено.
Пункт 17: Ненормативная маркировка ступеней лестничного марша междуэтажных лестниц. – нарушение устранено.
          Паспорт доступности для инвалидов  общественного здания имеется. Мероприятия по соответствию   обязательным требованиям в части обеспечения доступности для инвалидов объектов социальной, инженерной и транспортной инфраструктуры  (пункт 3, 5, 9, 14, 15, 16, 20, 21),  требующие проведения капитального или текущего ремонта здания, определены в соответствие со сроком планового капитального ремонта здания, который запланирован на период 2023 года.
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